MPUMNPEMA 3A KOHTPOIHN N3 TPABE ATOMA

OPYTW OEO (Ar, enektpoHckn omotad 1 NCE)

1. HaupTaj wemaTtcku npukas pacnopea enekrpoHa no eHeprujckum HMBonma
cnegehux atoma:

a) bopa (Z =5)
6) kuceoHwuka (Z = 8)

2. Konuka je penatuBHa atoMmcka mMaca aToma 4uja je maca 16 nyta seha o atomcke
jeanHuue mace?

3. Hanucatun pacnopep enekrpoHa No eHepreTckMm HMBomMMa 3a cnegehe atome:
a) xropa, atomckor 6poja 17 a maceHor 35,5
6) bnyopa, atomckor 6poja 9 a maceHor 19.

4. Kako rnacu 3akoH nepnoanyHocTn?

5. lLita je penatnBHa aTomMcka Maca 1 Kako ce obenexasa?

6. Kako cy pacnopeheHn enekTpoHu oKo je3rpa y atomy?

7. lWTa je BaneHTHN HNBO?

8. O6jacHMTM Ha OCHOBY 4Yera ce HeKM efnieMeHT cBpcTasa y ogpeheHy nepuony?

9

. Y Kojoj ce rpynun u nepuoan y lNepnogHomMm cuctemy eniemeHarta Hanasm enemeHT
4yuju aTOM MMa [Ba eNneKkTpoHa Ha ApYroMm, nocneatem 3ay3eToM eHepreTcKom
HUBOY?



